派遣生の皆さんへ

　お元気でお過ごしですか？お手紙をくださった方、ありがとうございました。言葉の壁はあるものの、前向きに頑張っている姿が見えるようで、私達も嬉しく思っています。　落ち着いたら、ボランティア先のこととか、オリエンテーションの内容とかお知らせ下さいね。

　さて、派遣生の住所録を同封しました。お互いに連絡を取り合い、励ましあって、1年間を有意義なものにしてください。

　スイスの木林　美和さんから、どれみわ通信が届いたので、同封します。

　ICYEのニュースレターは10月中旬に完成予定ですので、楽しみに待っていてください。

アイスランドからの来日生が一生懸命作業してくれています。

　

　日本はまだまだ残暑が厳しく、そして、台風が接近したりして、暑かったり、寒かったりしています。皆さんも気候の変化や食べ物の変化の緊張がそろそろ緩む頃だと思います。気をつけて元気にお過ごし下さい。
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